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Mod. Ambition

E disponibile con letto utile largo om. 70 It s svailable with working width cm, 70 - N est dispomn

aved bt de [argeur uhile cm.

120 - 140 -180, nelle sequenti tre 120 - 140 - 160, and in the foltewing 0 - 120 - 14l Iot dans fes sury
dverse gsecuzian three diiferen! versions trovs diffdérenfes versions
con  conlenilore e sollevamento walh confainer and pneumatic Uif supplied avec colfre el soulévement pneumalique
preumalica fornite di serie con  rels standard with “5ir support in steel and livrd de sdrie, avec sommigr “Sirong” on
“Strong” in acciaie e doghe in multistratl heech plywood slats acier ef laltes en hélre multicouches
g r:|r_.||.:|'r- walh confaner and hornfenlal manoual [l aver coffre & so el i
- con contenitore & sollevamento manuals supplied standard with “Sinong” suppart harizontal livré de série, avec sommier
orirzontale formilo o sere con  rele in steel and beech sials Strong” en acier et latles en hétre
“Strong” in accigio & doghe di faggio - basic wersion, o i supplind  wibhoul - Yersion de hase, [ivrde sans coffre et sans
confainer and withou! support. The supports somrier: Les somimiers mod. Strong, mod,
- Yersione base {omita senza confenilore mod. Strong. mod Salus and mod. Relax Wel Salus o mod. Rielax W ot ehspanibles s
e senga rele. A nchiesta sono disponibill le are available on requesi demanda

reti mod. Strang, med, Salus ¢ Relax Wel Feol are in chromed sleel Les preds sonl en acier chramg
| peedi sono in accian cromato

TESSUTD |  TESSUTO | Pelle Naturale

Descrizione/Description/Description FABRILC / HSSUI FABRIC/ TISSU | True Leather
C | 1] | Wrai Cuir
MOD. 160x200 Can contenitore | With container
. B Aver coffre cod 4038 1420 1540 1980
- [ : :- : : : : : : l:u";;lﬁﬂrélu;w & EGLI:I"?I;E"IF Facile maruiale [ |
th coal, it Facile manua 2260
2 Avec coftrm ot scolament Facile manue! cod. 5098 L 160
L . = ! Base senza rete [ Base without suppoart
. 174~ = 223 Base sans semmier cod, 5038 60 100 e
MOD. 140x200 Con contenitora | With conlainer 1400 1520 1960

Avec coffre cod. 4037

Can contendtore & sollevamenta Facile maruale
With container and Wt Facile mancal 1480 1800 2240
Aver coffre of soolement Facile manue! cod S039

= Base senza rete / Baze without support
: 223 : Blase sans sommier cod. 5039 960 1080 1520

MOD. 140x190 Con contenitore / With conlatner
Avec colfre cod, 4051 1260 1500 1940

Con contondore e sollivamenta Facile maruile

- L S - 1
L K A With container and L Facile manial 1460 1780 2220

Avec coffre of sowlement Facile manued cod 8140

R . | ! |
-——I Base senza rete / Base without suppart

: 213 : Base sans sommier cod. 141 F40 1050 1500

MOD. 120x200 Con contenitora | With container
P Aver coffre cod, 4040 1360 1480 1920

Con confoniiore o sollevarmento Facile manus's

Wiih container and it Facile manual 1640 1740 2200

dver colfre of soulemerd Facile manue( cod, S050

cH - gt Base senza rete / Base without support .
Base sans sommier cod, 5040 920 1040 1480

MOD. $0x200 Caon contenitore / With container
Avec colfre cod, 4047 g0 1290 1590

]

" .+
PO Base senza rete | Base without support
Base sans sommier cod. 5047

=100~

C—ie— 223 i




Mod. Recline

E' dispombile con letio utide largo om. 90

120 - 140 -160, nelle seguenti tre
diverse esecuion:

con  conlenrore e sollevamento

pneumaticoe formilo di serie con  rete
“Strong” in acciaio e doghe in multistrat)
di faggin

con confenilore e sollevamento manuale
arizzaniale fornile di serie con rele
“Strong” in acciaio e deghe difaggio

- Versione hase fornila senza contenitore
e sena rele. A nchiesta sono disponibil le
reti med, Strong, mod Salus & Relax Wel

It 15 gvalable with working width cm. 70 -
120 - 148 - 140, and an the following
Ihree differenl versans

walh container and poeumalic (i supphed
standard with “Sirong ™ suppor! in steel and
beech plywood slais

with contamer and harrantal manual [J7
supplied standard with "Sfrong™ support
mn stepl and beech slats
- basic wersipn, i s supplied withou
container and without suppoart. The supparts
mad Strong. mod Salus and mod, Relax Wel
are avaulable on reques!
Feat are m chromed steel

If est dispomble avec Iit de largeur utile cm
P - 120 - 140 - 140 et dans les suivanles
trois différentes versions

avee colfre of souldvement poewmalique
livré de sénie, avec sammuer Strong” en
acier et laltes on hétre multicouches
- avec coffre of soulbvement manuel
harrzomlal tvrd de sdre, avec sommier
“Strong” en acier ! lates en hélre

Version de base, fvrée sans coffre &t sans
spmimier Les sormimiers moad, Strong, mod.
Ealus el mod. Relax We! sont disponibies sur
demande,
Les pieds sant en acier chromé

I paedi 50n0 i acciale cromats,

TESSUTO TESSUTO | Pelle Maturale

i FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | True Leather
Descrizione/Description/Description c D Vrai Culr

MOD. 160200

Con contemtare [ With condivier

Avee ealfre cod. £034 1680 1820 2220

i mnﬁ;ﬁtummusﬁlwr&ﬂ? i_'a:EILE.l.._.h;h;l."eul = RPN RIS AR s S
a1 il mancal

Mtﬂ‘frrurs.:lrr‘:mm Facile mufsgl-:Jl el $034 1980 2120 2520

i Lo o

Base senza rote [ Base wilhout suppor

—HiE—

' 174 ' : 23 : Base sans sommier cod. S034 1180 | 1320 1720
MOD. 140x200 Can contenitare { With container !
Avec coffre cod. 4075 1660 | 1800 2200
I £ B ot o ey e Tl E— e T S
With cantainer and Ut Facile manal 1940 2100 2500

— 38—

Baze senza reto / Base wilhout suppart

) 154 ' " 231 | Baso sans sammier cod. 5035 1160 1300 1700
MOD, 140x190 Con contonitare § With container
Awoc caffre cod. 6142 1640 | 1780 2180
|' ] canl:ﬁ:“mwp ‘%IHNEE.‘M?FHIIEFWHMF- — . WS T— RS W— —
fasner cille manc
2 Avoc cotfre et souloment Facile manat cod. 8143 1940 2080 2480
|- 'L 'ﬁJ Base senza rets [ Base without suppaort I
X 154 . L 221 d Bass sans sammier coo S144 1140 1280 1480
MOD. 120:21!} Con contoritare [ With condamer !
|, Aupe colire cod. 4035 1620 1760 2140
[ . 1.
o With container and Uit Facile manual
T Avec cofire ot sowlement Facile manuel cod #036 Wﬂ'_ 2060 ] ) 2440 )
i | ] Base senza rete / Base wiihoul sipport
134 23 Base sans sommier cod, 5038 1121] |m 1680
MOD. 90x200 Con contonitare § With container ;

Avor coffre cod. £037 1340 | 1460 1820

ﬂ[l Base senza rete [ Base wilhout suppart
Hase sans sammier cod. 5037 1040 1160 1520

—8
—+

I_'lm_l [’ 231 i




Mod. Trendy

E" disponibile con letto utile largo cm, 90
120 - 140 =140, nelle sequindi tre
diverse esec

con o

three dilleren! verss
anifore e sollevamanto wath ner and pneumaic U suppled

nalico fornite di  serie &
Strong” in acciaio e doghe in beet
e |.|:'| Qo
- con contenitore e sollevamenta manuyale 51 sOmmier

prizrontale fornito & sere con  rele i 5

&n acer el [aflag @
“Strong” in acciaio e doghe di faggio 5

e hase, fivre

m
supplied wrthout s coffre el sans
i support. The supp hd
A % and mod. Relar Wel I rmad, R anf disporbiles sur
labie on reguest

& arg i chrormed sheéel

- Versione base fornita senza contendtore
& senza rete. A nchiesta sono (hEp':""lh i e ity
redi mod, Strong, mod Salus e Relax Wel
| pladi om0 in aCCiaio cromato

~ TESSUTD TESSUTD | Pelle Maturale

Descrizione/Description/Description FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | True Leather
D Vrai Cuir

MOD. 1602200 Con contenitare / With contamer

. Avec coffre cod, £042 u'm 1m Im

1 [ %| I'.'e.fgl n:.l:rﬂ;um:um L] s.m.tnq?.nn!ln Faél’.l_v mar ..... .

= - With conl w It Facrle

by |"_' | T |!I < Avec raﬂ.:rp:railmriwnr F..inl're cod. 5130 1700 1820 2260

i A i ¥ o ¥ '=: Base senza rete [ Base withoul Support

183 228 Base sans sommiser cod. 5047 60 1100 1540

MOD. 140x200 Con contenitore [ With contaimer

1400 1520 1960

Avec coffre cod. $043

[ r\l Con contenitore & sollevamento Facile maruale I I
IIF" With contaimer and MY Facile r 1680 1800 2260
cod. 4131

Avec coffre ol sowlement Facile

—f—
)

— '“l | Base senza mete [ Base wilhout support 080 520
163 y ! 228 Base sans sommier cod. 5043 e 1 :

MOD. 140x190 Can contenilore |/ With conlamer

' . dvec coffine coo. G055
A
| I

1380 1500 1940

|
'-% Con contenitore & sollevamenta Facile marale
| With eomtainer and W1 Facile mangal 1640 1760 rrrii]
cod. 6145

Awee coffre ef sowlement Facile m

' Basa senza roto / Base without suppaort
B -163 * ' 218 Base sans sammier cod. 6150 940 1050 1500

MOD. 120x200 i Eorinalion b i
e collrecod 406k 1360 1480 1920

With contamer and W1 Facile ma
Avec coffe of soviement Facile i

1640 1760 2200

cod. 8032

w Con contenitore ¢ solimamento Facile manuals
!
=

=
< i 3 3 Base senza rete [ Base withoul suppart

" ) ] 920 040 480

43 228 Base sans sommier cod. 044 ! 1

MO0, F0x200 C tenitore | With conlainer
O veccolive cod 4SS 1190 1290 1590

Base senza rmeto / Base without support %00 1000 1300

Base sans sommier cod. 5045

e 55 Sy

bl —
e § L L 228 |




Mod. Action

workmng wadth cm ¥
nd in the folli

0 £m. ¥

elle sequenti tre

E dispombile con letto utile L
2 140 =160,

can contenitore E sollevamento
wtca  lornile e sene oon rele
“in acciaio 8 doghe im multistratl

er and pneum:
Srong " supp
jod Liafs acier gt |

W container and horzontal mandal Lff

antenilore e sollevamenlo manua's d  slandar P! hor I
tale fornito di serie con fole d beech slats “Stromg
g” i acciaio & doghe di fagala varsman, o 5 suppled wilhoul Versn

container and without suppart. The supp SOMITIE
Versione base lornita senza Conlenilore Salus and mad Rolas ¥ 3
isponibili le Jerest
s o Relnx Wel wramed stoel
TEGSUTO | TESSUTO | Palle Naturals
Descrizione/Description/Description FABRIC / TISSU| FABRIC / TISSU | True Leather
cC D Vral Culr
MO0, 1460x200 Con contenitore [ With contaimer
o ] - |_ . A N Avec coffre cod, 030 1680 1820 2220
l [} | J;\ Can conberdione & '.nl.luuarge '1r|!J Faclls mammle |
[ i) With cantaner and Lt Eacile af
T | T | Aver -:fo:r ef :.q:\.lll.'l:ﬂrr-: Facite manue| cod S0¥7 1980 | 2120 2520
- ! Base senza rete [ Base withoul suppert
- =1 )‘4 e i
230 Base sans sommier cod. 5830 1180 1320 1720
MOD. 140x200 Con contenitore / With container
[ = Avec coffre cod. 4031 1640 1800 2200
[ J e | I{Eli C-:!I‘-éﬂ"ll.'n lote & ':':l.lugur":_l: "|l.|:.'l Facile mawale
1 4 =l With container and Lt Facile manuaf
T' I o dver .;u;d.l':::n'l;.xlrpllﬁrn u Fal:f.;;.-..l:: ! eod, 4131 1560 2100 2500
- - ' N g Base senza rete / Base without support
Te—— 230 Base sans sommier cod. 5031 1140 1300 1700
MOD. 140x1%0 Con contenitore { With contamer

[ Avec coffre cod, 8062 1640 1780 2180

| . ,.|; | .. : Caon conters IL';'a e :.dluv:lr;eul.r Facile momale . I
[ - | With ponfainer and it Facile manus|
T_ T . Ave cofire of seulemend Facile manuel cod 8149 1940 2080 2480
|- | b biiEs ¥ AR TR R A LR | |
by . m Ly \aor Base senza rete f Base without support
154 220 Base sans sommior cogd. 4150 1140 1280 1680
MOD. 120x200 G Can contenitore | With container
; [ r Avae eoffre cod, 4632 1620 [ 1760 2160
| [} "'l:'l- Can contenilone & wllcv:rgn I1Ir:| Facile mruale [ [
B o e | With panfmner and WY Facile manual
T_i [ o J-.'rl.'cm"':l' ef soulemend Facile el eod. S032 1920 | 2060 2440
=l L= —d
e L i Base senza rete [ Base without support
1314 ;
£ Base sans sommier cod. 5032 1120 1260 1660
MOD. $0x200 Can contenitore / With confainer
|_ ; |— E :_'_:._. Avee colfre cod. 4033 1340 1460 1820
ml s IHI{_' Base senzy rete [ Base withoul support
:"i " 2‘? | Base sans sommier cod. 5033 1040 1160 1520
I—J Ll J | |




Mod. Feeling

E disponibile con leito wtile largo cm. 70
120 - 140 =14, nedle naguant ing

drverse esEcuzion

con  conlenitore & sollevameanto
preumatico fornita di serie con refe
Strong” i accigio e doghe in multisirati
di I:rggm
- con conteniiore @ sollevamentio manuale
orizzontale flomito o semé con  rele
“Strong” in acclaio & doghe di faggio

- ¥ersiong base formita senze contenitors
& senza rele. A richiesta sono disponibili le
retl mod. Strong, mad Salus e Relax Wel

| piedi sano in scciaio cromato.

It is avadable wath working width em, 20 -

120

140 « 140, and in the followang

three different versians:
- wath containgr and pneumatic [iff supplied

stamdard with “Stromg”

supgart in Sfes and

beech plywond slats
« with container and horzontal manual [

supplied standard  with “Sirong”

support

in steel and beech sials

versipn, o & supplied wathout

container and wilhoul Support. The supporfs

mod. Strong. mod Salus

and mod. Relax Wl

are gvailabie on request,
Foel arp in chromed ston|

N es! dispanible svec Uf de largewr while cm
F0 - 120 - 1400 - 160 et dans les suvantes
frois diffénenles versions

aver colfre ef soulévemen! pneumatigue
fvré de sdre, avec sommier “Strong” en
zrier el [attes en hélre multicouches.

avee coffre ol souldvement manuel
horizontal fhré de séne, avec sommer
Strong " en acier ef lattes en hdfre
- VWersion de base, ivrée sans colfre el sans
sormmier Les sammijers mod Strong, mod
Salus ef mod. Relax Wel sont disponibles sur
dernande
Lies pieds sonl @n acied chomd

TESSUTO TESSUTO | Pelle Naturale
Descrizione/Description/Description FABRIC/ TISSU| FABRIC/ TISSU | True Leather
C D Vrai Cuir
MOD. 160x200 Con contenitore | With container
r ﬂw: ::'Jrre mﬁ Jﬂ?? 14620 1540 1960
£ & Enﬂpﬁnmrnmluru m&:ap:mr Famte LAl
ot and (W FACHE manual n!“
T_ T_ Avec coffre ef soulement Facile manuel cod, 8122 1700 1820
. 176 ' ! 228 Base senza rete [ Base withoul support
Base sany sammier cod. 5022 v60 e Lo
MOD. 140x200 Con cantenitore { With container
[_ Aver coffre cod, 4023 140 1520 1940
Con cortenitore & sollevemento Facile manusle
=5 With container and 1 Facile manual 1680 1800 2240
i | Miecot arsoant SRy manimt A 8 i i,
‘ i 1 Base senza rete [ Base without support
156 228
Base sans sommier cod. 5023 %60 1080 1520
MOD. 140x190 Con contenitare | With contaner
Avec coffre cod, 8151 L 1500 1940
|_ Con comenitare & sollevaments Facile manusie
=] Wit containgr and It Facile g 1460 1780 2220
T_ l Avet caffre el soutément Facile 1 ! cod 4152
156 P 1 i Base senza rete [ Base without upp-urr
o Base sans sammier cod. 8153 940 1060 1500
MOD. 120x200 Con contenitore | With container
Avec colfre cod. 402 1360 1480 1920
‘L_ Em“llzhure-mrm e:ﬂm;wmr Fa:llc e
It corlainer I Facile man
ﬂ[ I Arﬂ: rnh'r::rj soitement F.mre mal'll..hrln tnd 124 1640 1760 2200
138 | i 28 i Base senza rete [ Base wnlhmlt suppor
Base sans sommier cod. 5024 20 1040 1480
MOD. 702200 Con contenitore / With container
|,_ Avec cnﬂre :nn‘ -5025 1190 1290 1590
a Ease senza rete [ Base W|lhnu|; suppnrl
T- l Base sans sommier cod. 5025 00 1000 1300
1 D —t L 228 !




Mod. Plaisir

TESSUTO | TESSUTO | Pelle Maturale
Descrizione/Description/Description Fﬂﬂ'm{:{':.-'?'rssu F.ﬁBchﬂ,.-‘ 155U Tr:E I__E'!:atlhcr
ray Luir

MOD. 160x200 Eow cortenders. i cactaie
’ r;'a!:.lz-!"l':' t:l-l{lﬂé‘t: - 1420 1540 1980

i SR PO 1m0 1820 2260

l:|3'
.
|

- = s Base senza rete / Base wiihout suppart

17— 221 Base sans semmier cod, 5024 980 1100 1540

MOD. 140200 Can conbenitare { Wil coniaines

1400 1520 1960

1680 1800 2240

—100—

F60 1080 1520

]

MOD. 140x190 Coti-contanitote £ WM containes
I .-1::'.'I.I.'-'.'.lr~rn.:r.rdIﬂ5: ' 1380 1500 1940

Con condenitore & sollevamento Facile manuat
i aimer and T Faci AU 1460 1780 2220
: Avee ool
L

ol soulement Facile manuel cod. 6155

—100—

— Base senta rele | Base wilhoul Suppart

211 Base ar pod. 4154 40 1040 1500

MOD. 120x200 Can conlendtore [/ With canlaimor
. dvec colfre cod, 028 1360 1480 1920

RS &80

Con confenitone & sollevamenio Facile mar
= Witk conlain d [ LIt T

Fi 1
dvae coffre of soufement Facile manue! cod. 5128 1540 1740 2200

Base senea rele ! Base withioul suppari

Base sans sommier cod, 5024 20 1040 1480
_H_lj E-?h?zﬁ Con conten

tore § With condaimer

. Awpc cofire cod. £029 11%0 1290 15%0
o Base senza rele / Base withoul Ssuppart
= Base sans soemmier ood, 529 00 1000 1300
| e Py




utile largo om. 70
{"'.]III"|I|I-.'

deverspg aspcyuiin

con confanong [ sHleamenio
pneumatica formita o serie con rete
Stroeng” i acciag e doghe ultistrati
di faggio

con contemiiore e sollevamenia manuale
orizzonlale f g Serie cf

Sirong” in acciaio 2 doghe di fag

la semza C
sta sono dis
Wy, mod Salus e
Clalg cromato

¥Versione ba
e 2a rele
reti mag. Sir
| pledi sona ir

Redax Wel

Mod. Oriente

and hafmantal mEncad W

demande

s Sond BN acier chrome

TESSUTD TESSUTOD Pelle Maturale
FABRIC / TISSU FABRIC / TISSU | True Leather
C

Descrizione/Description/Description {
1] Vrai Cuir

10

MOD. 150x200 Can contenitore [ With confainer 1080 1140 1400
Aver coffre cod, 4064
A | Can eontenitons @ anﬂlwar;__u-nlu Facile marwale
=y With contamer and Wt Facile manue G40 T00
R l=| L= = Aver coffre of soulement Facile o oo, B046 1380 1 1
£l - £ 8 / Base with
a8¢ senza refe | Base withoul support
Base sans sommier cod, 5044 &80 760 1000
MOD. 140x200 Can contenitore [ With container 1040 1140 1380
Avee coffre cod, 4047
|
! 3 Can contenione ¢ sollvamenta Facile manuale
o] | J | | | With contwoer and Ut Facile - al 1360 1440 1680
gtl == 1= =i re-of souloment Facile ma
154 p ok 713 i |
Base senza rete [ Base without support ) 280
Base sans sommier cod, 5047 640 40
Mﬂﬂ. 1'{"’}(]“: Con contenitore [ With confainor 1040 1120 ]m
Avec coffre cod. 5077
3 Con conterilare g sollevarments Facile manuss
w With eantainer and I Facile f 1350 1420 1460
¥3 I——-—I L Avee colfre of soulemenl Facile manvel cod. 5158
L 15 i 203
Base sanza rete / Base without support
Base sans somrmier cod, 8159 640 720 b
MOD. 120x200 Can contenitore [ With confainer
Avec caflre cod. 4048 1020 1100 1340
. Can conteniton :-n:llu-u-;__-enlu Facile maruiale
) With contadner and WY Facile m |
Loty L—EI |._. il Aver coffro of soulemont Facile manue! ood, 048 13z0 1400 18&0
134 : 213 5 '
Base senza rete [ Base without support
Base sans sommier cod. 5048 620 700 240
MOD. 90x200 Can conteniters § With container
Avoe colfre cod, £04F 1000 1080 1320
Base senza rete [ Base without suppaort
: ' 25 500 480 920

e | O —

Base sans sommier cod, S04%




n



E dispanibile in due diverse esecuzionl

-Con contenitore 8 sotlevamento
pReumalico fornia di sefe con rete Basic
30 in accialn @ doghe in multisirati di legna

Versione base, & formilo senza contenitore
& Senza rele

& richiasta & disponibile 1a rete Basic 30
E disp e con kelto utile Largo cm 80 -
1230 160 @ lungo em 190, | piedi sano
in maleriale plastico codar nero

Completa il letto con wn eccezonale
materasso del nostro programma " La Muit
Collection”

Il modello Letio Facile & prodotio nelle
misure 160200 180x190 & 140x1%0.

Mod. Passion

It is avarlable in lwo different execuinons

ava

Covldnner @nd Sed
nard with sugport Basic 34

versman, o IS
urter and welhoul suppar!. (he suppor!
30 s avails
able for bed with working width cm 80
T4 = 180 and cm 190 & .':-.“-_ th Foel

ahc N supplied

el and

wilthow!

ble on request s

are in black plasiic

Carmy
fraliress frovm our
Model Easy
&0

the bed wath an
La MNuw
oed & aviail,
Taled P @nd T4l

|"."fl:'_l'.lrll'.'l'|al.
ecltah
anly i S2es

Descrizione/Description/Description

Dsponibile en deus versions différentes

Avec coffre Bl soulévemen! prneumstigue
fowrnvs en sfrie, siec sommeer Hasee A m
acier &l [altes en bas mollcouches

Wersion de base, fowrnie sans coffre Bl sans
saymimiéer Le sommigr Base 30 st dispomibla
| dermande. [ i [..'rgr'u.'
utile B0 - 120 - 140 - 140 cm &t eur 190
cm. Les pieds sont en maldmel plastigue de
Coutleiir nore

Compléter ia it avec un matelas exceplionnel
de nofre programme La Nw Coflection”

Le mods panmbie dans les
dimeans M0 et 140190

Lif Facile ¢

5 140200

TESSUTG | TESSUTG | TESSUTO

FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | FABRIC / TISSU
1]

MOD. 140x200 Con contenitore | With container
| [ Avec coffre cod. 5102 1060 1140 1260
W ] | Base senza rete [ Base without support
o Base sans sommier cod. 507958 480 | TEO0 Ba0
l Letto Facile con contenitore Easy Bed with [
: 172 ; b 113 - container | Lit Facile avec coffre 1360 1450 1560
= 160x200 cod. 5079
MO0, 160x1%0 Con contenitore | With contaimer
|_ ; Avec caffre cod, 4009 1000 | 1 | s
Base senza rete [ Base without support
= Base sans sommier cod. 5009 620 | 720 | 820
[ | | Letto Facile con contenitore / Easy Bed with [ '
: 177 Py 03 - container / Lit Facile avec coffre 1300 1400 1500
N = T60x190 cod, 8149 |
MOD. 140170 Con cantenitore | With container
Ayec coffre cod, 4010 7E0 1080 1eo
[]— —I— 'i ; E ;B T e A | frossesiaes
I ase senza rete [ Base without support
- | Base sans sommier cod. 5070 400 | To0 800
|_ ] ] Letto Facile con contenitore / .E..'Hy Bed with ; [
= o ™ container / Lit Facile avec coffre
152 - 203 ‘ 140k 190 cod. 5083 o N | e
MO0, 120x190 Con contenitare | With container I
[ Avec calfre eod, 4011 #460 | 1060 | 10
L) Base senza rete f Base without support |
o Base sans sommier cod. 5071 580 480 | 780
- — s WM T8 LR Y Ho o LR (T IRNT V] L el e S—— e ST e MES—) RIS U LE—
I | Letto Facile con contenitore [/ Easy Bed with I |
—117 = 03 A container [ Lit Facile avec coffre 1280 13460 1660
o & 120x190 cod. 4140
MDD. BD :190 Con cantenitare [ With canlamer
: D Avec coffre cod, 4012 TR0 | 880 780
P o b e O b AreiE —— frossesiannn
" Base senza rete £ Base without support
= 'I Base sans sommier codl 5072 500 | &00 o0
[ . j ; ! |
g — - 203




Mod. Melissa

Descrizione/Description/Description

JESSUTO0 | TESSUTO | JESGUI0
FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | FABRIC/ TISSU
B 1]

HMaD. 160x200 Con cantenitore § With confainer 1040 1140 1260
- Aviee colfre cod. 6141
__:1 5 Base senra rale [ Base without support
- Hase sans sommuer cod, 6142 &80 780 880
| [ Letto Facile con contenitore / Easy Bed with
L - = confainer [ Lit Facile avec coffre 1340 1450 1540
182 gt 160x200 cod. 5084
HMOD. 160190 Can conteritere S WK conbiingr 1000 1100 1200
= Avee colfre cod. £013
- e +
Base senza rete | Base withoul support
= 420 720 820
- | Base sans sommier cod, 5013
I |_ | Letto Facile con contenitore [ Easy Bed with
L% — g - o container [/ Lit Facile avec coffre 1 am 1‘500 IEIII
y 1584 i 140x1%0 cod. £170
MOoDn. “-'uxim Con confenitare [ Wih confauner %80 1080 1180
- I Avec coffre cod. 4014
| -"'\-.\,‘_
= Base senza rete / Base without support 400 700 800
o
- | Base sans sommier cod, 5014
| l J Letto Facile con contanitore / Easy Bed with
— - e = o container / Lit Facile avec coffre 1280 1380 1480
162 2L 140x190 cod. 5085
MOD. 120x190 Con contenitore [ With confainer G40 1040 1160
" . Aver coffre cod. 4015
. -, T
_--'f, S
al ‘ Base senza rete / Base withoul support
il Base sans sornmier cod, 5015 580 &80 780
: | I || Letto Facile con contenitore / Easy Bed with
S 4 — o container / Lit Facile avec coffre 1240 1340 1440
L =i 1202190 cod. 4163
MOD. B0x190 Con contenitore [ With confmner 780 B8R0 980
= Avire eolive cod. 4074
TN
4 Base senra rete | Base withoul suppart
(=
- Base sans sommier cod, 5014 s00 400 700
|
|[ | |l
L—102- )
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E" disponibile in due diverse esecutioni
-Con  contenitore &  sollevamento
preumatico fernita di sene con rete Basic
30 in atciaio & doghe in multistrati di legno
-Versione base, & fornite senza contenitore
B Senza rele.

A richiesta & disponibile la rete Basic 30
E’ disponibile con letto utile Large em B0 -
120 - 140 - 140 e lungo cm 190, | piedi sono
in materiale plastico color nero

Completa il letta con wn eccezionale
materassao del nostro programma "La Muit
Collection”

It modello Letto Facile & prodatio nelle
misure 1460200 160x190 & 140x170,

It is availahble in hwo different executions:
“With container and preumatic fift supplied
standard wath sugport Basic 30 m steel and
plywood siats

-Basic version, f is supplied withou?
container and without suppor?. The suppor?
Basre 30 = avaisble on requedt  If o8
avarlable for bed with working wadtth cm B0
= 120 = 140 = 180 and cm 190 1 length, Feet
are i black plastic

Complete the bed with an excephonal
matlress from our "La Net Collection™
Model Easy bed s available only in sizes

160x200 140! #0 and 140x 170

Draponible en dewx versons différentes

Avec coffre of souldvement pneumatigus
fornis en série, avec sommier Hasic 10 m
acier of latles en bos multicouches

Yersmn de base, lournie sans coffre ef sans
savmmier; Le sommer Basic 30 est disponible
sur demande. Dispanibile avec Iit de Largeur
utile 80 - 120 - 140 - 160 cm of longueur 190
cm. Les pieds sont en matdrel plastigue de
couleur nore

Compldler b lit avec un matelas exceplionnel
de notre programme La Nuit Collection”

Le modéle Lif Facile est disponihie dans les
dimensions TG00 180/ F0 o 140x 1F0

TESSUTO | TESSUTD | TESGUTO
Descrizione/Description/Description Hﬁﬂﬂ-‘ﬂ;m&u Eﬂ.ﬂ.ﬂ'ﬂéf TISsu i .FAH'R‘J'%.I"ITESH
MOD. 160x200 Con contenitore / With confainer
Avec colfre cod. 4005/CSPEC 1060 1160 1260
GI, L Base senza rete { Base without support
o Base sans sommier cod. 5005SPEC 480 780 B&O
[ e E'a's'g'r'ﬂia'-t'l' i i EVITERHGE O P, R oeD W TP
i 72 o 14 et comainer [ Lit Facile avec coffre 1360 14460 1560
L 1605200 eod, 5062
MOD. 1460x190 Con contenitore | With contamer
[ Avec coffre cod, 4005 1000 1100 1200
s LA AR T onodomiibob et i Sl PR TR0 &, S Pe GO R e e G o L TR
R Base senza rete / Base without support
E Base sans sommier cod. 5005 620 720 820
|_ | Letto Facile con contenitore / El.as.y Bed with
. 172 104 " container / Lit Facile avec colfre 1300 1400 1500
1602190 cod, 8171
MOD. 140x190 Con contenitore / With comlainer
|_ e coffre cod. 4004 980 1080 1180
: : : : : Base senza rete f Base without support
_g_ Base sans sommier cod. 5004 400 700 800
|_ i Eu'ﬁ'j;:'ﬁﬁ'l'é'ﬁ'ut'é oy ié'.i.-'r.']r' o e e e
[ cantainer / Lit Facile avec coffre
h 152 . 104 A T40x190 cod. E06E 1280 1380 1480
MOD. 120x1%0 Con contenilare / With confainer
[ Awie eoffre eod, 4007 950 1060 11460
FHREF 1 T e e el Vi e i
o L A Base senza rete [ Base without support
o Base sans sommier cod. 5007 580 &80 780
|- LE“uFaEILE {un‘lrm“t:n“ ur.! I.l Eas,', Eed:ﬁulh ...............................................................
bl - oA - . container / LH Facile avec coffre 1260 1380
132 204 1201150 cod. $164 J0
MOD. B0x170 Con cantenitore / With container
[ Avec colfre cod. 4008 780 820 980
e Base senza rete / Base without suppart
.E- Bane sans sommicr cod, S008 500 £00 700
e — : 04 !




E dizpanibile in due diverse esecuzion|
-Con  contenilore e sollevamento
preumatico fornito di serie con rete Basic
30 in acciaio & doghe in multistrati di legne
Vers:one base, & lornito senza contenitora
¢ senza role
& richiesta & disponibile la rete Basic 30
E disponibile con letto utile Largo cm 80 -
120 = 140 = 140 e lungo cm 190, | peedi seno
in malteriale plastico color nero
Completa il letto con un eccezionale
materasso del nostre programma.La Muit
Callection”

It is avanlabie m teo different executions

With container and prewmalic Ut supplied
standard with support Basic 30 m steel and
pywood slats

Basic wversion, f 5 supplied without
contiuner and withpul supparf Thie Luppart
Basic 30 s avadable on reguest  IF s
available for bed with workung width cm 50
= 120 = 140 = 180 and cm 190w length. Fest
are i block plaste
Complete the bed with an exceplional
maliress frovm our La Nuil Collechion™
Model! Easy bed s avadable only in S2es

Il modello Letio Facide & prodotio nelle 160200 180050 and 140x 190
risure 160x200 140x190 & 140x190

Desponibie on dews versaons différenies
Avec coffre el soulévemen! prneumaligue
fournis en série, avec sommier Basic 30 m
acier i latles pn bois mullicouches

Yersion de base, fowrmnve sans colfre et sans
sommier Le sormmer Basic 30 est disponibla
sur demande. Dusponile avee I de Largeur
utile 80 - 120 - 140 - 140 em et longueur 190
cm. Les pieds sont en matériel plasingue de
caindur nave

Compléter te i avec un matelas exceplipanel
de nafre programme La Nuwit Coflaction”

Le modeéle Lit Facile ! dispondble dans les
dirmensions T4 140120 ef 140x 190

TESSUTO TESSUTO TESSUTO
Descrizione/Description/Description FAML‘E! TISsy mam.;:r TISSU  FABRIC [{ TISSL
MOD, 160x200 Can centenitora [ With container - )
Avec cafire cod. 4001SPEC 1040 1160 1240
J.; Base senza rete / Base without support
o Base sans sommier cod. S0805R 480 T80 B&D
[ ____ i.'é'l'lo"F:r:'i'l.'é_ s ﬁh:'uﬁrl_'uli e i PRAITITPP PP PP P RePri FeRere s
b 1?2—‘: 213 cnmamfg&lﬁ{x&e&: colfre 1350 1460 1850
MOD. 160190 Con contenitore | With container
| Avec coffre cod. 4001 1000 1100 1200
] Base senza rete / Base without support
Q Base sans sommier cod, 5007 620 720 gzl
|_ Letto Facile can i:'dr'{terilr_éi"e [ Easy Bed with’
; 172 . 201 = cnnlalnfﬁril#{::&e&l;c coffre 1300 1400 1500
MOD. 140x190 Con contenitore | With container
|_ [ Avee coflre cod. £002 780 1080 1180
] Base senra rete [ Base without support
E Base sans sommier cod, 5002 400 700 800
l Letio Facile :er:fntgml_rm ! Enyf?nd with .
l v *- v eontainer / Lit Facile avec coffre
152 ; 203 I#ﬂ:'}'?‘l:l cad. 5087 1280 1380 1480
MOD, 120x190 Can contenitore | With contaimer
|' Avere colfre cod. £003 F&0 1060 1140
. Base senza rete / Base without support
@ Baze sans sommier cod, 5003 580 480 T80
l e s u] Latio Facile con wht'r.-'ﬁ'ﬁ_ur'e f Easy Bod with o
132 | 203 :nnlamg[.;ﬁg;:;lzaﬁc callre 1260 1340 1440
MOD, 80x1%70 Can contenitore [ With container
[ 0 e P colirocod 4004 o K i
Base sanza rote / Base without support
; Base sans sommier cod, 5004 500 600 700
—G2— 203 '
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Mod. Athos

il aralore

rrater
Colle 1
N maodelio L
rrigure 140

umalico fornito de serie con

& prodolto nelle
1alx 190

soCerion
La N

Descrizione/Description/Description

Litele AL

e, L

pieds sonl en matdn

[ TESSUTO | TESSUTD
FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | FABRIC / TISSU

MOD. 160x200

Con contenitore { With container

Avec coffre cod, 8173 880 ¥20 80
&l Base senza rete [ Base without support
LS ' . Base sans sommier cod. 5094 520 580 &4
=171 1 210 ) Letto Facile con contenitore [ Easy Bed with 1 | )
contaimer / Lit Facile avec coffre 1140 1220 1280
160w 200 cod, 50648 ]
MOD. 160x150 Con contenitare / With container
Avec coffre cod, 4078 820 880 40
of Base senza rete [ Base without support
:-_.:-‘: 1 il . . Base sans sommiar cod. 5078 480 540 600
171 ! 200 : Latte Facile con contenitore / Easy Bed with : ) AR A
contaimer / Lit Facile avec coffre 120 1180 1240
160x 190 cod, 6174
MOD. 140x1%0 Con contenitore [ With container
Avee coffre cod, 4019 800 860 920
x Base senza rete [ Base withoul support
H:-"l T ' Base sans sammier cod. 507§ 440 520 580
3 15 200 : Létio Facilé co nlfrnnl‘r:nllpn' { Easy Er-.:] I:'\'I'.h |
container { Lit Facile avec coffre 1 11
140x 190 cod, 5087 00 &0 1220
MOD. 1 EIJJ:WE Can contonifore / With canfainer
Avec coffre cod, 4020 780 B40 900
& I Base senza reie [ Base without support
i | . " Base sans sammier cod, 5020 440 500 560
- 13 —_ 200 ! Lette Facile can ;;; nrr.‘nll.l;hrr ! Fd'.'-‘.' Bed Wﬂ.h [
contaimer / Lit Facile avec coffre 1080 1140 1200
R — 120170 cod. 6175
MOD. 80x1%0 Con contenitare § With container
Avec coffre cod, 4021 720 780 B4D
r f Base senza rele [ Base without support
T'?: | Base sans sommier cod. 5027 420 480 540
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Mod. Cesar

standard

suypart af resls on s

anibile nalle miswre «
i 90 = 120 - 140 - 140

rerments wall bed

m
dispomibili tre modell di ret
¢ Sirong R AcCEAin &l can & ol

Salus in legna multistrato e doghe di

e doghe di faggio,

amenta eletirico dello

zigng del canicr

idanpa o
malera

Collectio

abbmala ad
S0 dells nosira colley

Descrizione/Description/Description

TESSUTO

WP&“E MNaturale
FABRIC / TISSU| FABRIC / TISSU | True Leather
c D

Vrai Cuir

MOD. 160x200 Base senta reto S Base withoul support
| : - Base sans sammier cod. 5050 1070 1170 1590
g|r s 2y 'i 1
T 185 ——i L 238
MOD. 140x200 Base senza rete [ Base withoul support 1070 170 1570
/ - Base sans sommier cod, 5057
[ 7 o \
| 5 T =3 -
16% L 238
MOD. 120x200 Base senza rele [ Base without support
|- r M Base sans sommier cod, 5052 1050 1150 1550
o w B f | l
+ % % # |
, HEEE S b
-3 | 1
| _
L 1 | | I
[ T p— L 248 ]
MOD. 90x200 Base senza rete [ Base withoul support
- Bate sans sammiar cod, 5053 %50 1050 1450
NEX i
- " ® " t
&
| E— I ]
L | | ] T 1
—_—n5— 238 :




Mod. Coco

TESSUTO TESSUTO | Pelle Naturale
Descrizione/Description/Description FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | True Leather
c D Wral Cuir

MOD. 160x200 Base senza rete [ Base without suppart |
. Base sans somrmier cod. 5044 1050 150 1590
|
F OO
LT | ! —

. 185 — . 231
MDU Tﬁ.ﬂ-:i:ﬁlﬂ Base senza rete / Base withoul support I I
i_ H Base sans sommier cod. 5067 | 10 1 V=
|. ] i i ]
MOD. 120x200 Base senza rete | Base without support .

—‘ | Base sans somrmier cod. 5048 1050 1150 1550
1 - [I -
| I I | ]

: 145 ) 1]
MOD. 0x200 Base senza rete / Base without support
| ‘ Bage sans sommier cod. 5047 50 1050 1450
I — - I.J.. ——




SETIE S8

reig 8

dppoagen, & un optiomal a

Fchiesta
E' disponibile relle misure can letto utie

I=|;_I cem 90 = 120 = 140 = 180 & lungo cm
200
Sono d mituli tre rmodell diorel

-Rete Strong i acciaio L0 oon doghe di
taggio

s Smlus egno mullistrato & doghe di
fagan e Co qodazione del carco

Rele Helax Wel a0 legno  mullistrato

e

lggio, con e
sollsamenio elettrico dello sch
snnlazione del canco
|."-:|-'"||||."- il tua letta; L L rela g
idonea & abbmala ad un e of

materasso della nostra collerions

1

RGN acci3g ocromato

requast

avanlable in lhe

T&d

1

art i piy slars
ad reg

and besch

e thi

fram our La MNuit

Descrizione/Description/Description

TESSUTO TESSUTO | Pelle Naturale
FABRIC / TISSU| FABRIC/ TISSU | True Leather

[ D Vrai Cuir
MO0, 160x200 Base sonza rete f Base without support
[ - . F'_‘ Base sans sommier cod, 5058 1240 1340 1760
|1
o Y,
7 t
] }
I 0 ] 0
L 183 . 230 '
MOD. 140x200 Base senza rete [ Base withoul support 1220 1320 1720
N % Base sans sommier cod, 5057
| ] \
g :i'-\..
— === | —
| 5—— R
L 163 230
MOD. 120x200 Base senza rete [ Base withoul suppoart
|. . Base sars sommier cod, 5080 1200 1300 1700
; v
@ |
I k
I I |
L 143 L 230
MOD. $0x200 Base senca rete [ Base without support
= - Base sans sommier cod, 5047 1040 1140 1540
| \
i %
I R T

L 113 ! 230




Mod. Megan

E" fornito di sere senza rete, La rete
in semplice appoggio, & un oplional a
rechiesia

E disponibile nelle misure con letio ubile
largo cm 70 - 120 - 140 - 140 e lunge cm
200

Sang mgpnruhnln tre madelll d retl

-Rete Strong in acciaio 40 con doghe di
faggio

-Rete Salus in legno multistrato ¢ doghe di
faggio & con regolazeone del carico

-Rete Relax Wel in legne multistrato
e doghe di fagaio, con meccansmo di
sollevamento eletirice dello schienale o
regolazione del carico

Compeni il two letto;, sceghi la rete pi
idongéa & @bbinala ad un eccerionale
miaterasso della nostra collezione “La Muit
Collection™,

I piedi sono in acciaio cromato

Supplied standard withouwl support. The
supiport if rests on is oplional. Avaable on
request,

It is available in the measurements with bed
with working wadth crm 20 = 120 = 140 - 140
and 200 crm in length

Three suppor! models are availabie

=5Strong support an steel 40 with beech sials
-Salus suppert in plywood and beech sinls
and with load reguiation

Relay Wel support in plywood and beach
slals, with electric bitng mechanism for the
back and load regulation

Compose your own bed, choose the most
appropriale support and malch o e an
onceplional matiress from our Lo Nuit
Cotlaction”

Feet are in chromed steel

Fourm en sdre sans sommies Lo sommner
en simple appui esi wne oplion sur demande,
Disponible dans les dimensians avec [t
de fargeur utile #0 = 120 = 140 = 140 cm ot
longueur 200 cm

Trois modeales de sammyer sont disponibles :
-Sommier Strong en acier 40 & lalles en
hilire

-Sommier Safes en bovs mullicouches et
lattes en hétre avec réglage de [a charge
-Sommigr Relax Well en bols midticouches
el laltes en hélre, avec mibcanizme de
soulévernen!  dlecirgue du  dossier el
réglage de la charge

Composes votre [, chaussser e sommmer
le plus appropné of ynisser-le § un malelas
excephionnel de notre colfection “La Nuwit
Callectian”,

Les pieds sonl én acrer chrome

TESSUTO | TESSUTD | Pelle Naturale

Descrizione/Description/Description mﬂé’ TissL chﬂfnsm True Leather

¥rai Cuir

MOD. 1460x200

Base senza rete / Base withoul support
Base sans sommier cod. 5082 1090 11%0 1590

—g6—
—

L |
| | 1} lif
183 d L 235 !
MOD. 140x200 Base senza rete / Base without support
|_ Base sans sommier cod. 5063 o T w0
£ %
(=]
l L | I TR R Lo SRTSSPETE 4
i [ 1] T
L 163 d L 235 d
MOD. 120x200 Base senza rete / Base without support
|. Base sans sommier cod. 5064 1050 s 190
(179
ol |
[ [ | ] L
1 | '} |
L 143 I k 235 y

MOD. 0200

Base senra rete | Base without support
Base sans sormmier cod, 5045

— 96—
]

| T i )
—_—11 3 235 :




dispanibali tre modelli di ret
Strong in acciaio &0 con doghe di

meltisiralo & dodg
slarione del carico

Wel a leghe  malbisicato

di faggio, con meccanm

nenio elatirico dello schienale e

arrone del carico

il tua letta, s |-:_:|I| (N
abbinala ad un ec le

materasso della nostra collesions ~La Nuil

Collec

| predi

& daghe

3 i accigio cremato

wilhaw!

y i pptional

ASLEITIENTS

Descrizione/Description/Description

TESSUTO

TESSUTO
FABRIC / TISSU| FABRIC / TISSU | True Leather
[ 0

Pelle Naturale

Vrai Cuir

MOD. 160x200

183

L]
Pa
[

Base senza rete / Base without support
Base sans sommier cod, 5054

880 40 1180

MOD. 1460x200

Base senza rete { Base without support
Hate sans sommer cod, 5055

|
— Y
163 . 223

MOD. 120x200

0 Y

— 43— ~223

MOD. 90x200

=1 ] [

LR | I | I

Base sonza rete J Base withoul suppart
Base sans sommier cod, 5054

Base senza rete / Base withow! support
Base sans sommier cod. 5057

T80 840 1080




- Accessorl

AcCcesso







j - Struttura in legno - multistrato e agglomerato di legno,
strato di poliuretano espanso HD30 da cm.2

- - StrutturaH cm 18 finita

~ - (ompleto di piediin legno

243 \ +Altezza da terraal piano materasso cm.32

-

- Structure en bois multi-couches et aggloméré de bois, ) S . !

couche de mousse de polyurethane HD30 de cm.2 T e e ‘ - Oy e
~ -Structure H cm18 finie A T ' —

- (Complet de pieds en bois

-Hauteur du sol au niveau matelas cm.32

Sommier [appezzato

Sommier [apissier

Sommier tapissier 190 340 360 390 420
cod. T1053 cod. T1054 cod. T1055 cod. T1056

Sommier tapissier 200 370 390 420 450
cod. T1058 cod. T1059 cod. T1060 cod. T1061



imento sfoderaby _ mlemtt&opeltﬂucrdrhraewle Naturale.
3mﬂmﬁd'“ posizione defla struttura gmlettqmegnlahﬂe pr
, l'w‘ @i spessore 3100mm. 5o

o

A R R
 somimiers. redu it est
Mdzpa‘ﬂmruﬁﬁswm de sommiers avec une paisseur variable de 303 100 mm.

Piediin metallo / Pieds Metal Piediinlegna (Faggio) / Pieds Bois (tétre) Inuihmmmmm

H=24(m-€55* H=24cm-€55% H=24m-€55%
L3 misera indica [altezza dal pavimento alla base dappogeio della rete. * Set 4 piedi [ * Jou de ¢ pieds
La mesure indigue fa hauteur du sol & k2 base dappui du sommier

25



d.1053
tod. 1035
cod. 1041

cod. 1047

700
tod. 1055

120

tod. 1037

40

od. 1043

tod. 1049

740
od. 1057

tod. 1039

wd. 1045

tod. 1051



__.,-1—--

Salus

Profilo in faggio mm £0x25

Doghe in faggio mm 38

Portadoghe anatomici in SEBS

Materasso consigliato: adatto 3 tulti i modell
Profil en hétre mm 6025

Latfes en hétre mm 33

Peinlegon/ Pieds s

Profila in faggio mm 60x30
Doghe in faggio mm 38
Portadoghe anatomici in SEBS

Alza testa e pedi manuale

Materasso consigliato: Mind-foam molle nsacchettate
Profil en hétre mm 60x30
Lattes en hétre mm 38
Porte-lattes anatomigues en sebs
Léve féte et pieds manuets
Matelas rmseille, Hlmmm

SET 4 pemi

Hem 30

altezza misura da terraal profilo
rete supeniore

SET 4 piéces

Hem 30

misure du sal au bard du
sommier supérigur

- od. PLO30 - € 45,00

Hfiintﬁfﬁeﬁﬂlﬁ

SET 4 pezzi

Hem 30

altezza misura da terraal prafilo
rete superiora

SET 4 piiéces

Hem 3o

meésure du sol au bard du
sommier supériayr

od. PMO30 - £ 35,00




S
e

Prafilo in fapgio mm B0xX30
Doghe in faggio mm.38
Portadoghe anatomiciin Hyttel
Alte prestazioni ergonamiche
Motore testa/padi

Materasso consigliato: Mind-foam molle insacchettate
Prafil en hétre mm 60X30

Lattes en hétre mm 38

Porte-lattes anatomiguies en hyttel

Hautes prestations ergonomiques

Motaur téte/pieds

Matelas conseile: Mend-foam Ressocts ensachiés

- MetalloStrong

Profilain accizio mm 41x30

vernicizto 3 potveri epossidiche atossiche

Doghe in faggio mm 68

Portadoghe rigidi

IterassneaRsigkato adatto a tutt | modell

Profil en hétre mm 4135~

verni aver poudres epoyAt

Lattes en hétre mm G§#

Porte-tatfes rigdag™
aille: fous les modéles sant appropriés

I W om ® & w om % 8 0
150 250 paly 200 190 180 170 140 130 120

tod. 2141 wd M2155  cod. M2156 md M2101  ood M2102 md M2103  od, M2135 o M2157  tod M2104
155 260 220 210 200 150 180 150 140 130
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Questa collezione & composta da sette

modell, tutti dispanibili in sei larghezze.

Gli accessori per if fissaggio alla rete o alla

parete sono forniti con ogni testataele

istruzioni di montaggio. —

(ette collection de tétes de it est composée

e sept modéles déclinés en six largeurs.

Les accessoires de fixation au sommiar ou 8 _—
3 paroi sont fournis avec chague téte de it

et la notice de montage.

(imballo contiene gli accessori
per fissare |z festata alla parete. —

lamballage contient les aceessoires —_—
pour fixer k3 téte de lit 3 la paroi
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Ambassador

£ un program

L aCCosia

ma di testata modulare
nto di pannelli di diverse misure consente di realizzare
svaniate compasizioni. Dimensioni: spessore cm B, altezza cm 114

Cest un programme de dossier de fit modulaire

L2 combinaison de panneau de différentes dimensions permet
de realiser plusieurs compositions. D

Dimensioni cm Lk
Tessuln- Tissu (3t

Tessutn < Thesu (at [
Tessito - Tissu (atD

Pelle Naturale - Vral (o

fxi14
280

(od. 6031
300

(od. 5031

320
(nd. 6031
420
(od, 6031

sions: épaisseur cm b, hauteur cm 114

Biix114
320
(od. 6030
340
(0d. 5030
360
[od. 6030
460
(od. 6030
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Flisabeth

Testata letto completa di accessori per il fissaggio
alla parete,
Dimensioni: s erm8

dltezza tm 104

Tete de lit compléte avec kes accessoires pour fa
fixation & la paroi,
Dimensions: épaisseur cm &

hauteur cm 104




Testata capitonnée completa di accessori per il
fissaggio alla parete.
Dimensioni:  spessore cm 12

dtezzacm 116

Tete de lit capitonnée compléte avec les accessoires
pour 12 fixation & 3 paroi.
Dimensions: épaisseur cm 12

hauteur cm 116



Michelle

Testata capitonnée completa di accessori per il
fissaggio alla parete.
Dimensioni: s om 12

altezza om 96

Tete de lit capitonnée compléte avet les accessoires
pour Ia fixation a fa paroi.
Dimensions: @paisseur cm 12

hauteur cm 96




C f |
Testata letto completa di accessori per il fissaggio
alla parete.

Dimensioni: s m8
altezza tm 105

Tete de lit complete avec les accessoires pour la
fixation & 3 paroi.
Dimensions: épaisseur cm &

hauteur ¢em 105



L]
Testata letto completa di accessori per il fissaggio
alla parete.
Dimensioni; - spessore ¢m 8
altezza cm 115

Téte de lit complete avec les accessoires pour la
fixation  la paroi,
Dimensions:  épaisseur cm &

hauteur cm 115




M / |
Testata letto completa di accessori per il fissaggio
alla parete,
Dimensioni: spessore cm &
altezzatm 92,5
Tete de lit complete avec les accessaires pour la
fixation & la paroi.
Dimensions: Epaisseur cm &
hauteur tm 92,5
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Ricambi e Rivestimenti

Rechanges Spare parts
housses Bed covers
des lits

Luxury e Fly

Ambition - Recline - Trendy -
Action - Feeling - Plaisir -

Cesar - Coco - Loft - Megan - Zen

Oriente - Roger - Athos

Passion - Melissa
Seyun - Teseo

Testate letto
Michelle - Sylvie - Melanie -
Nicole - Elisabeth - Cecile

Ambassador

Mod.

160

140

120

70

180

160

140

120

1]

BOD

160

140

120

180

160

140

120

80

62
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Letti

380

340
340

340
320
300
280
250
240

340
320
300
280

280

260
240

220
200

120

460

420

380
350
340
320
300
280

400
380
360
340

340

320
300

280
260

560

520
500

420

400
380

350

320

480

440

420

400

kL
3s0

a0
a0

200

220

Pelle Maturale
True Leather
Vrai cuir

1060

1040

1020
1000

700
&80
&40
640
&20
&00

1000
780
Fa0

F40

TR0

770
750

730
o

340

360



Condizioni generali di vendita - Conditions generales de vente

Il presente lstino annulla tufli i precedenti

« L2 ditta Styke House si riserva th apportare modifiche a modef, misure e campianasio tessuti senza
ohbliga di preaviiso,

- Eventuah reclami doveanng essere comunicati per istritto entro B gg. dalla data di ricevimento meri.

« Non si accettang resi 2 non preventivaments aytovizzati

- e merci in Sostituzione prevedon (mmediata riconsegna de relativi rest. In c2so contrario esse vemanno
regolarments addebrtate al prezzo di isting.

- Per comsegne di importarinferiore & Euro 500 verra addebitatn in fattura un contributo | trasparto di Furo
4200,

- | pagamenti devona essere effettuati ale condizons stabilite, In caso d ritardo verranno addebitah g
interessiin base ai tassi bancari vigent, le spese e gl eventuall sconti cassa applcati,

- L ditta Style House non i assume [ responsabilita di eventuali differenze di colore tessuto per forniture
effettuate in tempi diversi

« | modedi richiesti con tessuti di diversd ateporia vannol cicolati al prezm della il alta.

| peodotti Style House sono progetitan e costruit nel rispetto deffe norme per |2 tutela def consumatare:
(on materiali di qualits che nan nuaciong alla salute e norme con le leog) vigenti per |2 sicurezraela
futela delfambiente. limballa contiens ke istruzioni

dusa. Le stristture: Song in acciaio verniciato con pofveri epassidiche ahossiche.

L imbottiture d materassi e cuscini sono in pofiuretang espanso prodotto senza fuso d (FC ed inovalta
100% pofiestere.

| pannel in agglomerato i legno: sano prodotti con (usa di collanti atossic

| rivestimenti in tessito sona disponibili in maltissime venanti,

L composimone dei fessuti e ke norme di manutenzione sono indicate nelz efichetta apphcata al nvest-
mento stesso,

(aranzie - Les garanties

Tutti i prodotti 500 accompagnati da certificato di anni 2 salvo diversamente specificato sul prodatto
sfessn,

| peodotti devona essere verificati del chente al mamento defla consegia, non gerantiama assistenza
pratuita per merci damneggiate. pezr mancanti e difett estetici che non siano statiindicati sul documentn
di consegra.
Incasodi utihizzo def prodotto decade il diritto & sostituzione defla stesso in garanza.

L2 garanmia impegna Style House Internehonal 2

- Fornire pratuitamente i pezzi di ricamdio relativ 2 componenti difettosi.

- ffettuare gratuitamente & rigarazione del prodatto presso a sede di Style House Intenational,

- Sostituire integralmente il prodotin purché lo stesso non sia stato precedentemente usato e la contestz-
zione sia staka rilevata al momento delfs consegna o nel 10 giarr successivi alla stessa,

« Ritirare & spedire gratuitamente ricambi, componenti 2 prodatt pressa la sede del diente.

Sono esclisi dalla garanze

« (fi interventi richiesti dopa la scadenza della stessa

12 sostituzione di materassi, cuscini, rivestimenti deteriarati dal normale use,

| rivestimentiin tessuto per i guall non siano state seguite le istruziont di lsvaggio - menutenzione e
stiratura indicate sui rivestimenti stess

«| rvestimenti in tessuto espasti a lungo alla luce soiare dreffa

« | prodotti lasciati per Jung tempo in ambienti malsani, umidi o con salseding.

- | difetti causati dal montaggio non cormetto o non conforme alle istruzions llegate.

+ e rotture dovute allusa improprio el prodoto

- (li mterventi effettusti dal cliente presso i privadi v compresi i costi i trasporta, trasferte e are di lavorn,
Intervent i assistenza

Gl interventi di assistenz, riparazione & imvig ricambi che non rientrang nelle condizioni di garanzia saran-
no addebitiati con faggiunta dei costi di trasparto/spedizione,

L& sostituzions i garanzia di componenti wsuralil utilizzati per un periodo supeniare a tre mesi prevede |
pagamentn di un contributo proporzianale al peiodo duso.

) L rinze e [alargamentn di tessuti e Peli dovutialla prevista ekasticits dei mateviah

B) La normale pardita i voluame di poliuetani espansi e resing consapuenti allusa.

La présente liste des prix annule tous es précédentes.

« L3 Maisan Style House se réserve e droit dapporter des modiications aux modéles, mésures et échant
lonnage tissus sans Inblige de prévention.

« Eventuels réclamations dofvent étre communiques par écrit sous 8ours da i datede réception de a
marchandise,

« s nie 5ot pas accephé des rendus sinn dabord autorisés.

- Les marchandises en substitution prévorent fimmédiate restitution dece qui est subsfitus en cas
contraire, elles seront repubiérement débitées au prix de liste,

« Pour les livraisan de mains de € 500, i sera debite en Facture un fraxs de transpoet de € 42,00,

«Les payements dorvent tre exécutés comme établit dans e contrat dachat. En cas de décalage du paye-
ment, ils seront debités les intéréts selon les faux bancaires actuets les frais d2 pestions ef éventuefies
L maisgn Style House niest poirt respansable éventuelles différences de couleur pour [iwaisans faifes
on tifférents temps.

«Les modets demandés avet tissus de différents catipories vont dtre calculés au prix dela plus haute

(ko

Lies produsts Style House sont projetés et produits dans le complet respect des normes Européennes pour
b siirete du consommatedr :

Awve des matiéres de qualité qui nendommagent pas la santé et aver tout respect pour les actuelles los en
matiére de sireté et environnement. [emballage contient bes instructions dutiisation.

Les structures - sont en acer verni ave poudres atoxigues et epowidigues;

Les rembourrages des matelss et des coussins sont en mousse de polyuréthane produits sans futlisation
du (FC et enouate 100% polyester.

Les panneau en apglomene de bois - sont produits avec utiisation de cofles atodgues.

Les revébements en tissu sont disponibles en besucoup de vanants.

L composition des tissus et les régles pour leur entretien sont ndiquées dans fa plaquette cousue au
revitement méme.

Tous les produits sont accompagnés dun Certificat de Garantie de 2 ans sauf st différemment indigué sur
le produit méme.

Les produts doivent Btre vérifiés par le client au mament de ka lvraison, nous ne guarantons pas de SAY
gratuit pour marchandises endommapges, piéces manguantes et défauts esthétiques qui ne soint pas
indigues sur le BOL

En cas dutisation du produt, déche Iz droit de remplacement en garantie.

La paraniie engage Style Housea:

rer gratuitement les pieces de rechange concernants les components défeciuewc

Expouter gratustement la énaration du produit au sidge de Style House Intermational.

Remglacer complétement ke produit 3 condition guil ne sait pes utilsé et fa contestation soit remanguée au
moment de a livrason ou dans les 10 jours aprés.

Reprendre et expédier gratuitement les pigces de rechiange, companents et produits & [adresse du client.
[z I3 parantie sont exclus ;

+|es interventions demanidés aprés fchéance de la méme.

e remplacement des matelas, coussins ef revitements 2bimés par k normal usage

+Les reviiements en fissu pour les quels ront pas étds suvies les instrictions de neftoyage, entretien et
repassage indiqués sur les revitements mémes.

« Les reviitements en fissu exposé longtemps 2 la lumeére divecte du solel

A} les pies, pochements et lenlargement des tissus et currs dus & [a prévue élasticité des matériaux.

8) Lz normatie perte de volume des mousses de palyuréthane et résines conséquemment a lusage

+|es produits laissés longtemps dans une ambiance maisane, humide ou avec salinife

+Les défauts causés per le mantage incorrecte ou non confarme & 2 natice de montzge jointe au produ.
- Les ruptures dues & lsape imoropre du produit

+ s Interventions exdgutes par ke client chez tiers incls les codts du-au transport, déplacement gt
heures de travail.

Interventions en Assistance

Les interventions en assistance , régiaration et envoi de piees de rechanga qui ne rentrent pas dans les
conditions de garantie seront charges en sioutant les coits de fransport / expédition.

Le remplacement en garantie des components usurables utiksés pour une péviode superieure 3 trois mois,
prévoit le payement dune participation peoportionnete 3 la périade dutiisation.



La NLJJJ:

distribuito da Confortplus

Sede legale:
Via della Conciliazione, 19 - 46100 Mantova (MN) - Italia

Sede operativa:

Via Benedini, 18 - 46010 Marcaria (MN) - Italia
tel. +390376 950521 - fax +39 0376 950525
www.confortplus.it - info@confortplus.it



